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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Міжнародний форум молодих 
науковців

На базі Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського 
національного університету імені Лесі Українки відбулася ХVІ Міжнарод-
на студентська наукова конференція «Молодь як стратегічний потенці-
ал розбудови національної економіки». 

Свої дослідницькі праці подали біль-
ше 120 студентів з Волині, Львівщини, Чер-
кащини, Франківщини Тернопілля, Рівнен-
щини, а також молоді науковці Спілки шкіл 
економічних та мундирових з польсько-
го Хелма.

Роботи оцінювали за напрямами: гу-
манітарні науки; соціальні науки, право та 
міжнародні відносини; управління та ад-
міністрування; товарознавство і логісти-
ка; природничі й прикладні науки, громад-
ське здоров’я та безпека; виробництво, 
харчові технології і сфера обслуговуван-
ня. 

Директор фахового коледжу Станіс-
лав Щеблюк розповів, що ні пандемія, ні 
військові дії не стали на заваді традиційно-

го форуму, його проводять в онлайн фор-
маті. 

«Наша конференція вже має свою 
16-тирічну історію, щороку долучаєть-
ся усе більше учасників. Студенти та їх на-
ставники, які окрім навчання займають-
ся творчою роботою, науковим пошуком, 
тим самим спряють наближенню україн-
ської перемоги», – підкреслив директор. 

Перший заступник голови облас-
ної ради Юрій Поліщук переказав вітан-
ня учасникам та організаторам конферен-
ції від депутатів та очільника Волиньради 
Григорія Недопада, а також побажав усім 
плідної і результативної роботи. 

«Обласна рада не випадково є 
співорганізатором цієї конференції, бо ак-

тивна і освічена молодь – це майбутнє 
держави. Високотехнологічні та наукоємні 
галузі пріоритет у розвитку країни. І я пе-
реконаний, що пов’язавши своє життя із 
наукою, ви неодмінно зробите свій внесок 
в розбудову економіки, гуманітарної сфе-
ри та інших галузей. Зичу усім учасникам 
конференції успіху, нехай найкращі робо-
ти переростуть у потужні наукові дисерта-
ції. Дуже приємно те, що конференція от-
римала статус міжнародної, адже серед 
її учасників тепер ми маємо наших поль-
ських друзів і партнерів, а це говорить про 
те, що шлях України у нашу європейську 
родину є незмінним», – наголосив він. 

До вітальних слів долучився і ректор 
Волинського національного університету 
імені Лесі Українки Анатолій Цьось.

«Ні військові дії, ні воєнний стан не 
знімають з нас основної місії. А основна 
місія – це підготовка фахівців, і врахову-
ючи те, що вона не може бути ефектив-
ною без наукової роботи, надзвичайно 
цінним є проведення сьогоднішньої кон-
ференції. Це показує, що ми активно пра-
цюємо, що ми плануємо свою діяльність і, 
що ми дуже віримо в перемогу нашої дер-
жави і в розвиток нашої освіти», – зазна-
чив ректор.

Також з вітальними словами до при-
сутніх звернулися й польські колеги – ди-
ректор Спілки шкіл економічних та ІІІ за-
гальноосвітнього ліцею імені генерала 
Владислава Андерса Едита Худоба та про-
фесор Маріуш Адамєц:

«Ми бажаємо вам перемоги і віримо 
в цю перемогу. Ми віримо, що ця страш-
на війна швидко закінчиться, що будемо 
зустрічатися, що будемо співпрацювати. 
Слава українському народові! Слава вам! 
Слава Збройним силам України, що захи-

Закінчення на сторінці 2

ФКТБП отримав 
сертифікат участі 

в міжнародній 
ініціативі

З нагоди державного свята Дня Гідності та Свободи уже втретє 
ФКТБП долучився до проведення Всесвітнього Дня Гідності з 21 листо-
пада до 9 грудня (куратор заходу Ніна Новосад) та отримав сертифі-
кат участі в міжнародній ініціативі. 

Усесвітній День Гідності 
(Global Dignity Day) – це незалеж-
ний, соціальний, політично й ре-
лігійно нейтральний проєкт, мета 
якого – подвигати молодь, учнів-
ство й студентство керуватися по-
чуттям власної гідності у своїх по-
всякденних діях. 

Викладачі та студрада фахово-
го коледжу стали активними учас-
никами заходу. Викладачі укра-
їнської мови та літератури Інна 
Данилюк та Юлія Войтюк обгово-
рили зі студентами поняття «гід-
ність» та взяли участь у марафоні 
написання листів у майбутнє. Учас-
ники студради підготували відео-
ролик до Дня Гідності та Свободи. 

Захід уже стає доброю тради-
цією у фаховому коледжі.

Наш кор.
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щають вас від цього страшного ворога! 
Пам’ятаємо про Бучу, про Ірпінь, пам’я-
таємо про всіх українських людей, які за-
гинули за вашу свободу. Миру, спокійно-
го неба і до зустрічі».

Почесними грамотами Волинської 
обласної ради були нагороджені здобу-
вачі освіти, які в ході секційних обгово-
рень представили свої дослідження та 
зайняли перші місця:

Олександра Семенюк – Комуналь-
ний заклад загальної середньої освіти 
«Заборольський ліцей № 32 Луцької місь-
кої ради» (секція «Гуманітарні науки»);

Богдан Василюк – Комунальний за-
клад загальної середньої освіти «Забо-
рольський ліцей № 32 Луцької міської 
ради» (секція «Соціальні науки, право та 
міжнародні відносини»);

Анастасія Колеснікова – Луцький на-
ціональний технічний університет (сек-
ція «Управління та адміністрування»);

Дмитро Крапостін – Фаховий ко-
ледж технологій, бізнесу та права ВНУ 
імені Лесі Українки (секція «Товарознав-
ство та логістика»);

Анастасія Веснянка – Луцький педа-
гогічний фаховий коледж КЗВО «Луць-
кий педагогічний коледж» Волинської 
обласної ради (секція «Природничі та 
прикладні науки, громадське здоров’я 
та безпека»);

Анна Величко – Рівненський фахо-
вий коледж економіки та бізнесу (сек-
ція «Виробництво, харчові технології та 
сфера обслуговування») ;

За зайняті призові місця, грамота-
ми управління освіти і науки Волинської 
обласної державної адміністрації були 
відзначені:

Секція «Гуманітарні науки»:
Софія Виваль – Фаховий коледж 

технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки

Катерина Мохнар – Комунальний 
заклад загальної середньої освіти «За-
борольський ліцей № 32 Луцької місь-
кої ради»

Ірина Кіричук – Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки.

Секція «Соціальні науки, право та 
міжнародні відносини»:

Наталія Яценко – Комунальний за-
клад загальної середньої освіти «Луць-
кий ліцей №15 Луцької міської ради»;

Антон Сизюк – Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки;

Софія Войтюк – Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки;

Валерія Кравець – Комуналь-
ний заклад загальної середньої осві-
ти «Луцький ліцей № 15 Луцької місь-
кої ради».

Секція «Управління та адміністру-
вання»:

Діана Гаврилюк – Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки

Дарія Іванова – Рівненський фахо-
вий коледж економіки та бізнесу

Ірина Кіричук – Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки;

Ганна Костеюк – Рівненський фахо-
вий коледж економіки та бізнесу

Іванна Микитин – Івано-Франків-
ський фаховий коледж технологій та біз-
несу.

Секція «Товарознавство та логіс-
тика»:

Поліна Іщук – Фаховий коледж тех-
нологій, бізнесу та права Волинського 
національного університету імені Лесі 
Українки;

Микола Поліщук – Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки.

Секція «Природничі та приклад-
ні науки, громадянське здоров’я та без-
пека»:

Софія Бороденко – Фаховий ко-
ледж технологій, бізнесу та права Во-
линського національного університету 
імені Лесі Українки;

Вероніка Левчик – Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки;

Мар’яна Хавщ – Горохівський фахо-
вий коледж Львівського національного 
університету природокористування;

Максим Романчук – Фаховий ко-
ледж технологій, бізнесу та права Во-
линського національного університету 
імені Лесі Українки.

Секція «Виробництво, харчові тех-
нології та сфера обслуговування»:

Дарина Яремчук , Вікторія Яцута – 
Рівненський фаховий коледж економі-
ки та бізнесу;

Анастасія Жовтко – Фаховий ко-
ледж технологій, бізнесу та права Во-
линського національного університету 
імені Лесі Українки;

Дарина Логвіс – Рівненський фахо-
вий коледж економіки та бізнесу;

Софія Пархомей – Рівненський фа-
ховий коледж економіки та бізнесу.

За результатами роботи конферен-
ції буде виданий збірник тез доповідей 
учасників.

Ольга КОНОНЧУК. 

Міжнародний 
форум молодих 

науковців

Могутня сила слова
Тиждень циклової комісії української та іноземної філології - це 

завжди свято не лише для здобувачів освіти, а й для викладачів. Свя-
то творчості, креативу, пошуку нових ідей, популяризації державної 
мови, мотивації до вивчення іноземної. 

Протягом цього періоду в закладі де-
монструвались мультимедійні презента-
ції студентів про життя та творчість Лесі 
Українки. Історія світової культури, мис-
тецтва, мабуть, не знає іншої жінки, гід-
ної такого захоплення, такої вселюдської 
шани. Поетичний геній, сталева воля, 
безмежна доброта, ясність розуму і зво-
рушлива жіночність щасливо поєднали-
ся в її особі. Неоціненний творчий спадок, 
життєві принципи і сила духу славет-
ної Лесі Українки завжди будуть у пам’я-
ті кожного українця, адже її ім’я уособлює 
саму Україну.

З метою перевірки знань із теми 
«Мистецтво» викладачі іноземної мови 
Ніна Новосад та Людмила Шутовська про-
вели онлайн-квест «Стежками мистецтва» 
для здобувачів освіти 1 та 2 курсів. Для 
його створення були використані плат-
форми LearningApps.org та Google Forms. 
Успішно виконавши завдання, учасники 
отримували покликання на наступне. Здо-
бувачі освіти обирали назви картин, з’єд-
нували фото з назвою відомої пам’ятки 
архітектури, шукали назви фільмів та їх 
жанри; із запропонованих варіантів, зо-
бражених на фото, обирали ім’я відомого 
виконавця чи музичної групи. 

28 лютого відбулася фотовиставка 
на тему: «Наше студентське життя», яку 
підготували студенти групи ТК-22 під ке-
рівництвом викладачки англійської мови 
Світлани Голядинець. Здобувачі освіти 
створили та презентували цікавий фільм 
про навчання в коледжі, свої захоплення 
та найцікавіші моменти зі студентського 
життя. Фільм супроводжувався субтитра-
ми англійською мовою. На тематичному 
стенді були розміщені світлини, що відо-
бражають життя групи. У коротких пре-
зентаціях здобувачі освіти розповіли 
англійською мовою історію коледжу, по-
ділились враженнями від навчання, по-
дякували викладачам за науку та можли-
вість здобувати знання.

Під час інтерактивної гри-вікторини, 
організованої викладачем іноземної мови 
Дарією Бультіною, студенти вміло відпові-
дали на запитання, обговорювали непра-
вильні відповіді та ділилися цікавими фак-
тами про англомовні країни. 

Конкурс стіннівок на тему «The UK vs 
the USA» вразив своїм розмаїттям. Здо-
бувачі освіти з ентузіазмом взяли участь 
у заході. Стіннівки були насичені цікавою 
інформацією про Об’єднане Королівство 
Великої Британії та Північної Ірландії, Спо-
лучені Штати Америки. Критеріями оці-
нювання стінних газет були: змістовність, 
актуальність та відповідність темі, твор-
чий і нестандартний підхід до її висвітлен-
ня; художнє оформлення та відповідність 
мовним нормам. Перемогу здобула Аліна 

Куліш, група П-21.
З нагоди 209-ї річниці від дня народ-

ження митця у стінах Волинської дер-
жавної обласної універсальної наукової 
бібліотеки імені Олени Пчілки відбулась лі-
тературно-поетична година на тему: «Та-
рас Шевченко в контексті європейської 
культури». Учасники заходу читали вірші 
Великого Кобзаря. Фінальним акордом 
прозвучав «Заповіт». 

Працівники бібліотеки провели екс-
курсію, під час якої здобувачі освіти оз-
найомились із бібліотечним фондом, 
книжковими виставками, правилами ко-
ристування каталогом, а також отримали 
інформацію про надходження періодики. 
Студенти отримали читацькі квитки і по-
повнили ряди читачів бібліотеки.

Також здобувачі освіти відділення 
харчових технологій та заочного навчан-
ня (група Т-11) мали нагоду переглянути 
документальний кінофільм «Тарас Шев-
ченко. Заповіт», щоб вшанувати пам’ять 
великого поета і знову відкрити його для 
себе.

1 березня викладачкою української 
мови та літератури Людмилою Шадлов-
ською та студентами відділення обліку та 
права (група Б-21) проведено показове за-
няття з освітньої компоненти «Українська 
література» з теми «Олександр Довжен-
ко. Кіноповість «Зачарована Десна»». За-
няття мало на меті узагальнити й поглиби-
ти знання здобувачів освіти про життєвий 
і творчий шлях О. П. Довженка; сприяти 
усвідомленню самобутності автобіогра-

фічної повісті «Зачарована Десна»; про-
аналізувати ідейно-художні особливості 
кіноповісті, її естетичне багатство; розви-
нути навички філософського осмислення 
морально-етичних проблем твору; при-
щепити любов до творчості, повагу до ро-
дини, духовних цінностей, почуття від-
повідальності за збереження родинних 
традицій.

Ефективним і доцільним було вико-
ристання мультимедійних презентацій та 
відеоролика. Підготовлено фотогалерею 
«Сторінками життя Довженка». Викла-
дачка використала словесні методи нав-
чання: інтерактивні вправи «Кроссенс», 
«Незакінчене речення», «Бесіда», «Мікро-
фон», «Займи позицію»; наочні: ілюстра-
цію, демонстрацію, самостійне спостере-
ження.

З метою вшанування творчої спад-
щини Т. Г. Шевченка, виявлення твор-
чо обдарованої молоді, підтримки тала-
новитих майстрів художнього слова та 
збагачення їх навиками акторської і сце-
нічної майстерності викладачками цикло-
вої комісії Інною Данилюк та Іриною Чер-
нюк було проведено конкурс на краще 

читання поезії Великого Кобзаря «І лине 
над землею Шевченкове слово». У ньо-
му взяли участь студенти Аліна Дорош, 
Олександра Денис, Софія Войтюк, Соло-
мія Бороденко, Олександра Шевчук, Ді-
ана Гаврилюк, Вікторія Шепель, Катери-
на Свинчук, Ангеліна Омелянюк, Вікторія 
Кузьмич, Марія Цісарук, Вероніка Левчик 
та Богдана Шеменюк. Приємно усвідом-
лювати, що Тарас Шевченко протягом 
стількох років залишається у серцях мо-
лоді. 

Вишиванка, українська символіка та 
святковий настрій були атрибутами ви-
ступів конкурсантів з доволі оригіналь-
ними підходами до декламації, завдяки 
яким твори Шевченка зазвучали індивіду-
альним емоційним забарвленням самих 
читців. Конкурс вкотре показав акторську 
майстерність виконавців, володіння дик-
цією, вміння вживатися в художню роль, 
розкривати образи персонажів.

Рішенням журі були визначені пере-
можці: 1 місце – Соломія Бороденко (гр. 
Ф-21), 2 місце – Вероніка Левчик (гр. Б-21), 
3 місце – Богдана Шеменюк (гр. Ф-32). Усі 
учасники нагороджені грамотами Фахо-
вого коледжу. 

Завідувачка бібліотеки Галина Ро-
манчук презентувала книжкову виставку 
«Нас єднає Шевченкове слово», яка стане 
в нагоді всім, хто шанує, знає й по-справж-
ньому пропагує творчість геніального 
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українського поета.
Незабутні враження у присутніх за-

лишились від конкурсу читців віршів анг-
лійською мовою «Дивовижний світ пое-
зії», проведеного викладачкою іноземної 
мови Ольгою Устянчук. Його мета – по-
силення мотивації до вивчення іноземної 
мови, популяризація декламування, ви-
явлення творчо обдарованої молоді, ду-
ховний та художній розвиток здобувачів 
освіти. Учасники Світлана Остапюк, Софія 
Войтюк, Денис Голій, Ольга Ільчук, Марія 
Кметь, Олександра Корецька, Богдана До-
рощук, Олександра Ярмолюк, Катерина 
Тимань, Вікторія Струсь та Тарас Серський  
представили твори видатних поетів англо-
мовних країн. Також цікаво було почути по-
езії відомих українських авторів у перекла-
ді англійською мовою. Кожен конкурсант 
продемонстрував власний стиль та ма-
неру виконання, вміння володіти словом 
іноземною мовою та вживатися в худож-
ню роль. Відеосупровід, портрети відо-
мих англомовних поетів, символіка країн, 
мова яких вивчається, збірки поезій мо-
вою оригіналу, а також невід’ємні атрибути 
письменника – чорнильниця та перо – до-
помогли створити відповідну творчу ат-
мосферу та ще краще зануритися учасни-
кам і гостям у чарівний світ поезії.

Згідно з рішенням журі, у складі яко-
го були викладачі англійської мови коле-
джу, визначені переможці та нагороджені 
дипломами закладу освіти: 1 місце – Софія 
Войтюк (група Ф-21), 2 місце – Марія Кметь  
(група Ф-11) та 3 місце – Вікторія Струсь (гру-
па ТК-13).

Викладачка іноземної мови Олена 
Мокриденко провела відкрите засідан-
ня секції «English Club» наукового това-
риства здобувачів освіти та молодих уче-
них з англійської мови на тему: «Подорож 
англомовними країнами». У заході взяли 
участь студенти груп Ф-22, Ф-21, Б-11. Мета 
засідання – ознайомити здобувачів осві-
ти зі звичаями країни, мова якої вивчаєть-
ся, розвивати мовленнєві навички та логіч-
не мислення, вміння та навички працювати 
в парах. Студенти активно взяли участь в 
обговоренні звичаїв англомовних країн, 
зокрема, США, Великобританії, Канади, 
Австралії та Нової Зеландії, продемонстру-
вавши свої знання з географії, історії і кра-
їнознавства. 

3 березня відбулася екскурсія здобу-
вачів освіти академічних груп Ф-11 і ТК-12 
разом із викладачками української мови 
та літератури Лесею Матвійчук і Інною Да-
нилюк у Літературно-меморіальний музей 
Лесі Українки, який функціонує на базі Во-
линського національного університету іме-
ні Лесі Українки. 

Студенти мали нагоду краще озна-
йомитись із життєвим та творчим шля-
хом письменниці, історією славетної роди-
ни Косачів. Серед експонатів – автографи, 
світлини, прижиттєві та рідкісні видання 
творів Лесі Українки, документи та речі 

родини Косачів, фотокартки сестер пое-
теси, раритетні прижиттєві видання або 
першодруки творів Лесі Українки, Олени 
Пчілки, Климента Квітки, листівки близь-
кого оточення письменниці, періодика, ви-
шивка Ізидори Косач-Борисової, камінчик 
із будинку Михайла Драгоманова у Владаї, 
де жила Леся Українка тощо.

Похід до музею викликав інтерес до 
творчості поетеси та до української куль-
турної спадщини. Незабутні враження від 
екскурсії здобувачі освіти висвітлили у тво-
рах-відгуках, з глибокою вдячністю писа-
ли про враження від виставки. Усі студенти 
одностайно вдячні працівникам музею за 
неповторну атмосферу.

Провела екскурсію завідувачка біблі-
ографічного відділу Антоніна Радько. 

Також 7 березня у рамках тижня від-
булося відкрите засідання секції «Перво-
цвіт» наукового товариства здобувачів 
освіти та молодих учених на тему: «Моріс 
Метерлінк. Від «театру смерті» до «театру 
надії»» під керівництвом викладачки зару-
біжної літератури Світлани Веремей. Педа-
гог мала на меті ознайомити студентів із 
життям та творчістю М. Метерлінка, з осо-
бливостями його драматургії.

Здобувачі освіти презентували твор-
чість бельгійського письменника на при-
кладах драм «Сліпі» і «Блакитний птах», 
показали перехід драматурга від «драми 
мовчання» (театру смерті) до «драми на-
дії», розповіли про вплив Метерлінка на 
Лесю Українку і на створення нею драми – 
феєрії «Лісова пісня». Студенти визначили 
схожі риси «Блакитного птаха» і п’єси укра-
їнської поетеси: перетворення, фольклорні 
образи-символи, фантастика, мотиви ща-
стя, прозріння, мотив світла.

Засідання відбулося в супроводі муль-
тимедійної презентації, звучали уривки 
творів. Студентка продекламувала вірш 
«Silentium», що означає «Тиша, мовчання».

Гарним підсумком Тижня української 
та іноземної філології стала зустріч із док-
тором філологічних наук, професором, за-
відувачем кафедри теорії літератури та 
зарубіжної літератури, директором На-
уково-дослідного інституту Лесі Україн-
ки Сергієм Романовим. Професор нагадав 
студентам про постать талановитої зем-
лячки Лесі Українки, акцентуючи увагу на 
розвінченні міфу про хворобливу та слаб-
ку Лесю, який, як підтвердили і самі здобу-
вачі освіти, сформувався в них ще зі шкіль-
них років.

Завершальним етапом стало підве-
дення підсумків на розширеному засідан-
ні циклової комісії української та іноземної 
філології. Викладачі ділились враженнями 
та міркували над урізноманітненням захо-
дів у майбутньому. Тиждень ще раз засвід-
чив, наскільки багато в нас творчої, патрі-
отично налаштованої, вмотивованої та 
здібної молоді.

Колектив циклової комісії 
української та іноземної філології.

Могутня сила слова

Ліга юних економістів-2023 
17 березня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки у дистанційно-
му форматі відбулася V обласна інтелектуально-розважальна гра «Ліга 
юних економістів».  

У конкурсі взяли участь 8 команд з 
різних шкіл Волинської області: «Офшор-
на компанія» (Ліцей імені Олени Пчілки мі-
ста Ковеля Волинської області); «Фенікс» 
(Опорний заклад «Колківський ліцей» 
Колківської селищної ради Волинської 
області); «Бобри» (Ківерцівський ліцей 
№3 Луцького району Волинської області); 
«Творці України» (Заклад загальної серед-
ньої освіти «Бірківський ліцей» Любешів-
ської селищної ради Волинської області); 
«Акули Wall Street» (Нововолинський на-
уковий ліцей Волинської обласної ради);  
«Пиріжечok» (Комунальний заклад «Луць-
ка загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№13 Луцької міської ради»);  «Кредитки» 
(Комунальний заклад загальної серед-
ньої освіти «Луцький ліцей № 22 Луцької 
міської ради»); «Навощолені цюприки» 
(Комунальний заклад середньої загаль-
ної освіти «Луцький ліцей №26 Луцької 
міської ради»). 

На початку інтелектуальних змагань 
до учасників звернувся директор фахо-
вого коледжу Станіслав Щеблюк: 

«Радий вітати вас у фаховому коле-
джі, так би мовити, віртуально. Участь у 
цій економічній лізі дасть вам можливість 

проявити себе. Тож, бажаю вам впевнено 
відстояти свої ідеї, доказати, що ви най-
кращі, а якщо щось і не вдасться, то не 
розчаровуйтеся і готуйтеся до нових ви-
пробувань. Бо, як писала Ліна Костенко: 
“Кожен фініш – це, по суті, старт”». 

Команди-учасниці мали проявити 
себе в 4 конкурсах: «Презентація», «Інте-
лектуальний конкурс», «Вгадай профе-
сію», «Сімейний бюджет». Під час змагань 
усі учасники продемонстрували хороше 
економічне мислення, розум, інтелект та 
кмітливість. 

Оцінювало виконання завдань по-
чесне журі: головний спеціаліст-бухгал-
тер Головного управління Національної 
соціальної сервісної служби у Волинській 
області, випускниця фахового коледжу 
Ірина Жук, доктор економічних наук, про-
фесор кафедри обліку та оподаткування 
Волинського національного університету 
імені Лесі Українки, випускниця фахового 
коледжу Катерина Мельник та кандидат 
економічних наук, доцент кафедри облі-
ку та оподаткування Волинського націо-
нального університету імені Лесі Українки 
Юлія Грудзевич. 

За результатами виконання завдань 

переможцями у номінаціях стали: 
«Бізнес ерудити» – команда «Акули 

Wall Street»; 
«Економічні експерти» – команда 

«КреДитки»; 
«Юні бізнесмени» – команда «Бо-

бри»; 
«Знавці економіки» – команда «На-

вощолені цюприки»; 
«Юні інтелектуали» – команда «Пи-

ріжечок»; 
«Найкреативніші економісти» – ко-

манда «Офшорна компанія»; 
«Економічних справ майстри» – ко-

манда «Фенікс»; 
«Найкмітливіші економісти» – ко-

манда «Творці України». 
А кубок переможця V обласної інте-

лектуально-розважальної гри «Ліга юних 
економістів» здобула команда «Акули 
Wall Street» Нововолинського наукового 
ліцею Волинської обласної ради. 

Окрім відзнак, кожен учасник кон-
курсу отримав іменний сертифікат, який 
дозволить поступити в Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права ВНУ імені 
Лесі Українки поза конкурсом. 

Ольга КОНОНЧУК.

Тиждень циклової комісії фізико-математичних 
дисциплін та інформаційних технологій

Щорічно початок березня у фаховому коледжі розпочинається тижнем ци-
клової комісії фізико-математичних дисциплін та інформаційних технологій. 
Метою якого є популяризація знань з освітніх компонент циклу; стимулювання 
самоосвітньої, комунікативної, творчої компетенції здобувачів освіти; розши-
рення їх кругозору; формування інтересу до математики, фізики, інформати-
ки та їх історії; читання додаткової літератури; розвитку логічного мислен-
ня, кмітливості. В рамках тижня відбулися олімпіади з математики, фізики, 
показові засідання секцій студентських наукових товариств здобувачів освіти 
та молодих учених ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки «Фізика: техніка та прогрес», 
«Прикладна математика», «Прикладна інформатика».

Викладачі циклової комісії ставлять 
завдання поглибити теоретичні основи нав-
чання у єдності з вихованням та розвитком 
особистості здобувачів освіти, активізува-
ти пізнавальну діяльність. Для цього уріз-
номанітнюються форми, методи та засоби 
організації навчальних занять: фронталь-
но-колективна, самостійно-індивідуаль-
на чи групова форма роботи. Лабораторні 
та практичні заняття проводяться з вико-
ристанням завдань проблемно-пошуково-
го характеру. Під час навчання забезпечу-
ється диференційований підхід. Особливу 
увагу викладачі циклової комісії приділя-
ють умінню використовувати сучасні ін-
формаційні технології; виховують соціаль-
но-активних особистостей; шанобливе 
ставлення до національних, культурних та 
історичних надбань України.

Сучасне життя важко уявити без за-
стосування засобів інформаційно-комуні-
кативного спілкування, без уміння швидко 
та точно знайти потрібну інформацію та ви-
користання прикладних програм, що по-
легшують процес навчання. Тому основну 

діяльність секції «Прикладна інформати-
ка» наукового товариства здобувачів осві-
ти та молодих учених ФКТБП ВНУ імені Лесі 
Українки зосереджено на розкритті ролі ін-
формаційних технологій в розвитку сучас-
ного суспільства, вироблення практичних 
навичок свідомого і раціонального викори-
стання комп’ютерів як у повсякденній прак-
тичній, так і навчально-пізнавальній діяль-
ності здобувачів освіти. 

Реалізуючи мету в ході тижня відбу-
лося показове засідання секції наукового 
товариства здобувачів освіти та молодих 
вчених «Прикладна інформатика» темою 
якого обрано «Штучний інтелект: від фан-
тастики до реальності». Актуальність теми 
обґрунтована сучасними досягненнями в 
галузі інформаційних технологій. Члени то-
вариства поділилися не лише теоретични-
ми знаннями про штучний інтелект, історію 
його розвитку, але й продемонстрували 
його практичне застосування, яке стало 
можливим за останні роки. Здобувачі озна-
йомилися з досягненнями компанії Open 
AI в галузі штучного інтелекту, а саме чат-

бот Chat-GPT та генератор зображень на 
основі текстового опису Dall-E. Усіх учасни-
ків засідання зацікавили практичні навички 
використання засобів сучасних інформацій-
но-комунікаційних технологій. Креативним 
завершенням засідання стало розв’язуван-
ня завдань вікторини в стилі гри Jeopardy. 
Тепер до вирішення завдань, які кожного 
дня постають перед нами, можна буденно 
використовувати інструменти з елемента-
ми штучного інтелекту.

Здобувачі освіти другого курсу, під 
керівництвом викладача Дмитра Шоста-
ка, підготували та продемонстрували під 
час навчальних перерв презентаційні ма-
теріали з їх баченням питань захисту ін-
формації, зокрема соціальної інженерії та 
протидії їй, проблем спаму та фішингу. Та-
кож надали рекомендації щодо створення 
та зберігання надійних паролів, резерву-
вання важливої інформації, використання 
програмних засобів захисту, зокрема ан-
тивірусів та міжмережевих екранів. У ході 
роботи були опрацьовані рекомендації 
групи CERT-UA Державної служби спеціаль-
ного зв’язку та захисту інформації Украї-
ни «Основні правила кібергігієни», матері-
али бази знань проєкту Nadiyno, а також 
матеріали конференції «Безпечний онлайн 
2022: Сучасні виклики». Поглиблення знань 
з цифрової безпеки, інформаційної гігієни 
та медійної грамотності завжди згодиться 
здобувачам освіти та вбереже їх від при-
крих ситуацій у кіберпросторі.
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Фізичні явища оточують нас усю-
ди. Все, що бачимо навколо, – автомобі-
лі і тролейбуси, метро і ескалатор, теле-
бачення і автоматика, атомна енергетика 
і зв’язок, висотні споруди й мости, меха-
нізми і двигуни на фабриках, заводах і по-
буті – все це працює на основі практично-
го застосування фізичних законів. Тому на 
постійній основі діє секція «Фізика: техні-
ка та прогрес» наукового товариства здо-
бувачів освіти та молодих учених ФКТБП 
ВНУ імені Лесі Українки. Викладачем фізи-
ки та астрономії, Романом Савчуком, ок-
рім аудиторних засідань, було організова-
но випуск стінгазети з новинами у галузях 
сучасної фізики, ознайомлення із сучасни-
ми дослідженнями та відкриттями в галузі 
науки та техніки. Створення таких газет, у 
тому числі віртуальних, стимулювало здо-
бувачів освіти до самостійної пізнавальної 
діяльності. Така діяльність дає змогу сфор-
мувати у здобувачів освіти більш широке 
уявлення про фізику як науку та її приклад-
не застосування.

Цікавою та повчальною виявилась 
екскурсія в Музей науки і техніки, де зі-
брано приклади технічного прогресу, по-
чинаючи з найпростіших пристосувань 
первісних часів і до сьогодення, а також 
представлений хронограф з ілюстрація-
ми та зразками найважливіших винахо-
дів людства. Здобувачі освіти зацікави-
лись представленими фізичними явищами, 
з якими стикались у побуті. Вони змогли 
власноруч відтворити та перевірити дані 
процеси. Крім того, в музеї діє експози-
ція механічних годинників, мобільних при-
строїв та аудіотехніки, завдяки яким мож-
на простежити за розвитком технологій та 
тенденціями їхнього вдосконалення. 

У рамках тижня циклової комісії була 
проведена олімпіада з фізики, під час ви-
конання завдань здобувачі освіти застосу-
вали навички розв’язування задач підви-
щеної складності, мали змогу відчути дух 

суперництва. За результатами олімпіади 
переможцями стали: Анастасія Нечипорук, 
Дмитро Крапостін та Дмитро Мороз. Вітає-
мо переможців та їх керівника. 

Упродовж тижня фізико-математич-
них дисциплін та інформаційних технологій 
щоденно було організовано інформаційні 
навчальні перерви. Зокрема, метою фізич-
них перерв було визнання важливої ролі 
українських вчених у розвитку дослідження 
космосу та використання українських тех-
нологій і підприємств для міжнародних кос-
мічних досліджень. 

Останні роки реформування освіти 
показали необхідність популяризації та за-
безпечення належного рівня математич-
ної підготовки. Тому вивчення фізико-мате-
матичних дисциплін відбувається у тісних 
взаємозв’язках. У стінах фахового коледжу 
традиційно проводяться олімпіади з мате-
матики серед здобувачів освіти першого 
курсу. Олімпіада з математики є відмінним 
розумовим поштовхом до набуття нового 

досвіду. Участь в олімпіадах не тільки роз-
ширює кругозір та покращує абстрактне 
і логічне мислення здобувачів освіти, а й 
вчить їх аналізувати та систематизувати, 
знаходити закономірності та встановлюва-
ти причинно-наслідкові зв’язки, мислити аб-
страктно. І цьогоріч викладачем матема-
тики Русланою Щебет було організовано 
та проведено олімпіадні змагання. Вдало 
складені завдання допомогли виявити здо-
бувачів освіти з оригінальним мисленням. 
Переможцями олімпіади з математики ста-
ли Дмитро Мороз, Дарина Савчук, Дмитро 
Крапостін та Карина Смолка. Вітаємо усіх 
учасників, переможців а також їх керівни-
ків Оксану Таранчук, Руслану Щебет та На-
талію Протасюк. 

Щомісяця відбуваються засідання сек-
ції «Прикладна математика» наукового то-
вариства здобувачів освіти та молодих 
учених ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки. Учас-
ники товариства розширюють обсяг знань 
за рахунок залучення додаткових теоре-

тичних фактів через розв’язування задач, 
що вимагають застосування нетривіальних 
ідей. Також за допомогою цікавих задач, го-
ловоломок, софізмів, загадок, жартів, фоку-
сів та ігор здійснюють пошук різноманітних 
способів розв’язування стандартних задач. 
До роботи товариства залучаються студен-
ти 1 та 2 курсів усіх спеціальностей. Юні на-
уковці роблять свої перші кроки у науковій 
та дослідній діяльності. Здобувачам освіти 
цікаво працювати над конкретно обраною 
темою, розвивати її з огляду своєї спеціа-
лізації, робити свої висновки, створювати 
свої проєкти. 

Тиждень циклової комісії у фаховому 
коледжі продовжив захід - показове засі-
дання секції наукового товариства здобу-
вачів освіти та молодих вчених «Приклад-
на математика». Учасники секції Дарина 
Вівчарук, Дарина Дулепова, Дмитро Мо-
роз, Аліна Мінченко та Анастасія Нечипо-
ренко під керівництвом Оксани Таранчук, 
презентували проєкт «Українські мате-

матики в сузір’ї науковців». Метою захо-
ду було дослідити науковий внесок україн-
ських вчених-математиків, визначити їхнє 
значення для математики та поширення їх-
ніх математичних знань в Україні та світі, 
а також вплив творчості Т. Г. Шевченка на 
формування свідомості українських мате-
матиків. Земля українська зростила багато 
відомих діячів культури, талановитих уче-
них, визначних громадських діячів. Почес-
ні місця належать також і математикам, які 
жили і горіли безмірною любов’ю до Укра-
їни і увесь свій вік працювали невпинно й 
творчо на благо науки і освіти рідного на-
роду. Сьогодні, як ніколи, необхідно визна-
вати свою національну ідентичність в усіх 
сферах діяльності та математиці зокрема.

Цікаво були організовані навчальні пе-
рерви з математики. Наталією Протасюк 
разом зі здобувачами освіти були створе-
ні оригінальні презентації та відео-пові-
домлення, що розкривали такі теми «Ма-
тематика навколо нас», «Числа Фібоначчі», 
«Математика в піснях», «Світ математики в 
художніх творах», «Музика і математика», 
«Відомі українські математики».

Проведений тиждень циклової комі-
сії фізико-математичних дисциплін та інфор-
маційних технологій показав, що здобувачі 
освіти не є байдужими до вивчення мате-
матики, фізики та інформатики, вміють ло-
гічно мислити, люблять позааудиторні за-
ходи та приймають в них активну участь. 
В ході тижня було проведено ряд заходів, 
які розширили знання здобувачів освіти та 
дали можливість проявити творчі здібності. 
Надалі вони зможуть удосконалювати свої 
знання та впроваджувати свої вміння, при-
ймаючи участь у нових змаганнях та кон-
курсах. Усі активні учасники тижня були від-
значені подяками та подарунками.

Голова циклової комісії 
фізико-математичних дисциплін та 

інформаційних технологій
Оксана ТАРАНЧУК.

Тиждень циклової комісії фізико-математичних 
дисциплін та інформаційних технологій

Знавці 
англійської 

мови
Студенти 1 та 2 курсів Фахового коледжу техно-

логій, бізнесу та права Волинського національного уні-
верситету імені Лесі Українки взяли участь в найпо-
пулярнішому конкурсі з англійської мови в Україні -XІІI 
Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Гринвіч». 

Конкурс було проведено на автентичній платформі 
Центру творчих ініціатив «Clever». 

Відповідаючи на тестові запитання, студенти проявили 
зацікавленість і уважність, а також продемонстрували свій 
рівень володіння англійською мовою.

Після опрацювання відповідей здобувачі освіти отри-
мали сертифікати (золотий, срібний, бронзовий, учасника) 
та подарунки.

Конкурси такого рівня є дієвим засобом популяриза-
ції англійської мови та вагомим чинником зацікавлення сту-
дентів у ї ї поглибленому вивченні. Крім того, вони дозво-
ляють підвищити професійний рівень та готують хорошу 
основу для подальшого кар’єрного росту.

Дар’я ОНІМОВА.

Дівоча баскетбольна команда 
ФКТБП виборола «бронзу»

На базі Луцького педагогічного коледжу Волинським обласним відділенням (фі-
лією) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки 
України були проведені змагання з баскетболу серед дівчат за програмою ХХХ об-
ласних спортивних ігор серед студентів закладів фахової передвищої освіти. 

Команда фахового коледжу проде-
монструвала вміння та прагнення до пе-
ремоги, показавши красиві і видовищ-
ні матчі. 

Хоча у підсумку, команда ФКТБП 
ВНУ імені Лесі Українки посіла ІІІ місце, 
проте гра команди запам’яталася усім 
присутнім самовіддачею та безкомпро-
місною боротьбою на кожному клапти-
ку баскетбольного поля.

Бронзову нагороду рідному закла-
ду принесли гравці команди: Ангелі-
на Омелянюк (група Ф-21), Маргарита 

Мельничук (група С-11), Юліана Гаври-
люк (група С-11), Анастасія Гукасян (гру-
па С-11), Вероніка Старостіна (група ТК-
11), Анстасія Масовець (група П-22), 
Альбіна Казмірчук (група Р-21), Катерина 
Миколюк (група Т-11) та Анастасія Дей-
на (Т-12).

Переможці та призери нагороджені 
дипломами відповідних ступенів Волин-
ського обласного відділення (філії) Ко-
мітету з фізичного виховання та спорту 
МОН України.

Наш кор.

Володарі «чорно-
білого» поля

На базі Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського націо-
нального університету імені Лесі Українки 2 березня відбулися ХХХ обласні спор-
тивні ігри з шахів серед студентів закладів фахової передвищої освіти Волині.

За шахівницями зустрілись команди 
чотирьох волинських коледжів.

В цікавій, напруженій боротьбі ко-
мандну перемогу здобули студенти Во-
линського фахового коледжу Національ-
ного університету харчових технологій.

Наступні призери визначились за до-
помогою додаткових показників.

При рівній кількості набраних очок 
друге місце дісталось студентам Фахо-
вого коледжу технологій, бізнесу та пра-
ва Волинського національного універси-

тету ім. Лесі Українки, третє місце посіла 
команда технічного фахового коледжу 
Луцького національного технічного уні-
верситету.

Студент ФКТБП Артем Шепшелей ви-
боров перемогу в особистому заліку.

Переможці та призери нагороджені 
дипломами відповідних ступенів Волин-
ського обласного відділення (філії) Ко-
мітету з фізичного виховання та спорту 
МОН України.

Дар’я ОНІМОВА.
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